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Ata da 19a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Fronteiras/PI.

Aos  dezenove dias  do  mss de  setembro  de  dais  mil  e vinte  e  cinco,  as  nove

horas  e  trinta  minutos,  no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Vereadores  de

Fronteiras/Pl,   reuniu-se   em   Sessao   Ordinaria   a   Camara   Municipal,   sob   a

presidencia   do   Vereador   Samuel   Agripino   Ribeiro,   que,   ap6s   verificar   a

existencia   de   qu6rum    regimental,    declarou   aberta   a   sessao.    Estiveram

presentes   os   Senhores   Vereadores:   Cicero   Luz  Alves,   Eliene   Sousa   dos

Santos,  Francisco Dino da Silva,  Luiz Angel Silva Bezerra,  Manoei  Neto Pereira,

Maria  clara  Pereira  Bezerra,   Maria  Liege  Games  de  Sousa  e  Mariana  de

Fatima   Sousa   Sobrinho.   Aberta   a   sessao,   o   Presidente  cumprimentou   os

Senhores   Vereadores,    os   servidores    poblicos   da    Camara    Municipal,    o

Procurador do Municipio,  Dr.  Marlon  Ribeiro,  e os visitantes presentes.  Dada  a

abertura dos trabalhos,  o  1° Secretario procedeu  a  leitura do  Requerimento n°

13,   de   autoria   da   vereadora   Eliene   Sousa,   que   solicita   a   Presidencia   da

Camara   Municipal   o   balanap   financeiro   geral   da   Casa   Legislativa,   e   do

Requerimento n°  14,  de autoria da mesma vereadora,  que solicita a  Prefeitura

Municipal  informag6es  sobre  receitas  e  despesas  das  Secretarias  Municipais.

Com   a   palavra,   a   vereadora   Eliene   Sousa  justificou   a  apresentaeao   dos

requerimentos,  destacando  que  o  objetivo  e  obter  informae6es  referentes  as

receitas  e  despesas  da  Camara  Municipal,   bern  como  da  Prefeitura  e  das

Secretarias de Educaeao, Assistencia Social,  Finances e Sadde.  Ressaltou que

tais  informag6es dizem  respeito  a  transparencia  pdblica  e  a  responsabilidade

na gestao dos  recursos  ptlblicos,  conforme  previsto  na  Constituieao  Federal  e

na Lei de Acesso a lnformagao.  Submetidos os requerimentos a apreciaeao do

Plenario,  registraram-se as seguintes absteng6es:  do vereador Francisco Dino,

do   vereador   Manoel    Neto,    que   justificou   seu   voto   afirmando   que   tais

informag6es  ja  se  encontram   disponiveis  no   Portal  da  Transparencia,   bern



como  do  vereador  Luiz  Angel,   declarando  que  as  informag6es  podem   ser

acessadas  por qualquer cidadao  nos portais competentes.  Na sequencia,  o  1°

Secretario  procedeu  a  leitura  do  Projeto  de  Lei  n°  008/2025,  de  autoria  do

Executivo  Municipal,   que  disp6e  sabre  a  instituigao  de  loteria   municipal   no

ambito  do  Municipio  de  Fronteiras  e  da  outras  providencias.  Em  seguida,  o

Presidente   convidou   a   Dr.   Marlon   Ribeiro,   Procurador   do   Municfpio,   para

explanar acerca  da  mat6ria.  0  Procurador fez  breves  considerae6es  sobre  o

projeto,  destacando  o  potencial  de  incremento  da  arrecadagao  municipal  e
esclarecendo  dtlvidas  suscitadas  pelos  vereadores.   Durante  os  debates,  os

parlamentares  questionaram   a  prazo  de  concessao  previsto  no  art.   3°  do
Projeto de  Lei,  estabelecido em  35 anos.  0  Procurador informou que tal  prazo

e usualmente adotado em concess6es dessa natureza, mas podefa ser revisto,

se  necessario.  Os vereadores  manifestaram  consenso quanto a  necessidade

de  analise  mais  aprofundada  sobre  o  referido  prazo.   0  Presidente,   entao,

determinou o encaminhamento do Projeto as Comiss6es Permanentes da Casa,

para  emissao  dos  devidos  pareceres,  ficando  sua  apreciagao  adiada  para  a

pr6xima sessao ordinaria.  Posteriormente, o Presidente colocou em pauta a Lei

Orgamentaria  Anual   (LOA)  e   o   Plano   Plurianual   (PPA)  do   Municfpio.   0   1°

Secretario procedeu a  leitura do parecer da Comissao de Constituieao,  Justice

e  Redacao  Final,  que se  manifestou  pela  legalidade e constitucionalidade das

proposig6es.    Submetidos   os   projetos   a   votagao,    foram    aprovados    por

unanimidade   pelo   Plenario.    Nada    mais   havendo   a   tratar,   o   Presidente

agradeceu a presence de todos e declarou encerrada a sessao,  da qual,  para

constar,  foi  lavrada  a  presente  ata,  que  ap6s  lida  e  aprovada,  sera  assinada

pelo Presidente e pelo  1° Secretario.
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